

温家宝赴厦门考察 勉励台资企业抓住发展机遇

据新华社厦门5月8日电 5月8日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到厦门进行考察。最近,国务院常务会议提出加快建设海峡西岸经济区,促进福建省经济又好又快发展,这一重大政策公布后,在海峡两岸引起强烈反响。

厦门是两岸交流合作的重要前沿。目前,全市有台资企业3300多家。8日上午10时,温家宝来到台资企业宸鸿科技(厦门)公司。当听说这家高科技企业面对金融危机的不利影响,去年产值仍达26亿元,比上年增长140%时,温家宝十分高兴,他说:“当前,和平发展两岸关系的主题,也带来了两岸发展的大机遇。最近,我们出台了关于支持加快建设海西经济区的政策,这将给台资企业带来新的机遇。”

8日下午,温家宝来到厦金客运码头考察。随后,温家宝走到靠近码头的窗前。海面上,一艘白色的客轮正向码头驶来。工作人员告诉总理,那就是从金门岛开过来的航船。温家宝深情地向那艘航船凝望。下午5时许,温家宝来到和金门岛隔海相望的海滩上,再次深情眺望金门岛。然后,温总理转过身来对随行的记者说:“给我照张相,留个纪念。”

内地香港再签经贸补充协议 赴台旅客可兼游香港

据新华社香港5月9日电《〈内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排〉补充协议六》9日在香港签署。内地同意推出29项市场开放措施,涉及20个服务领域,涵盖了香港多个具发展优势的重要行业,包括旅游、银行、证券、会展、法律、运输、创意产业等,其中“研究和开发”“铁路运输”为两个新增领域,使《安排》涵盖的服务领域总数由40个增至42个。

相关链接

协议亮点多多

旅游方面,经营赴台旅游的内地组团社可组织持有效《大陆居民往来台湾通行证》及旅游签注的游客以过境方式在香港停留,以利于内地及香港旅游业界推出“一程多站”式旅游产品。

银行方面,香港银行在广东省设立的分行可在广东省内设立“异地支行”。在证券服务方面,符合特定条件的香港证券公司与内地具备设立子公司条件的证券公司,可在广东省设立合资证券投资咨询公司。

金融合作方面,允许符合条件且经中国证监会批准的内地证券公司根据相关要求在香港设立分支机构。专业资格互认方面,加入了多项鼓励资格互认或技术交流的措施,涵盖会计、建筑、房地产及印刷等领域。医疗领域,香港药剂师可在内地考试和注册。

引发纽约9·11式恐慌 低飞事件责任人辞职

据新华社北京5月9日电 因总统专机为拍摄资料照片在纽约上空低飞引发居民恐慌,美国白宫办公厅负责军事事务的官员路易斯·卡尔德拉8日引咎辞职。

卡尔德拉当天在白宫公开的一封信中说,低飞事件引发公众强烈不满,他作为批准这一飞行任务的责任人,不再适合继续担任这一职务。白宫发言人罗伯特·吉布斯说,总统奥巴马已批准卡尔德拉的辞呈。

白宫当天还公布了一张总统专机在自由女神像上空飞行的照片,以及对这次飞行任务引发恐慌的调查报告。报告暗示,有关官员完全有机会取消这次任务。卡尔德拉的副手乔治·马利根说,他在实施飞行任务一周前就通知了卡尔德拉,并建议向白宫办公厅副主任吉姆·梅西纳和白宫发言人吉布斯通报此事,但卡尔德拉没有这样做。

南非新总统祖马上任

据新华社约翰内斯堡5月9日电 南非新总统雅各布祖马的就职仪式9日在行政首都比勒陀利亚举行。

祖马在《我的总统》乐曲声中宣誓就职。南非前总统姆贝基、代总统莫特兰蒂和来自30个国家的元首以及近百个国家的政府代表出席了就职典礼。全国政协副主席阿布来提·阿不都热西提作为胡锦涛主席特使参加了就职仪式。南非国民议会6日投票选举祖马为大主席祖马为新一任总统。

相声大师李文华病逝

新华社北京5月9日电 记者从中国曲艺家协会获悉,著名相声表演艺术家李文华因病医治无效,于9日凌晨在北京病逝,享年82岁。

中国曲艺家协会副主席梁钢称,中国曲协副主席姜昆9日早晨发来短信,称李文华于当日凌晨逝世,从10日起连续3天在家中吊唁。据媒体报道,李文华是因患有常年喉癌引发的慢性肺心病医治无效,于9日凌晨1时9分在北京朝阳医院去世。

关注流感疫情防控

卫生部发布甲流新诊疗方案

卫生部9日公布《甲型H1N1流感诊疗方案(2009年试行版第一版)》,今年4月29日印发的《人感染猪流感诊疗方案(2009版)》同时废止。

卫生部新闻发言人毛群安此前表示,随着对病毒、疫情的情况分析,研讨的不断深入和不断具体,卫生部要随时调整原来的工作方案。

这次修订后的诊疗方案中仍然介绍了疾病的病原学、流行病学、临床表现和辅助检查、诊断、临床分类处理原则,其中的具体内容做了明显的修订,如将原来的四个诊断标准改为目前的疑似病例和确诊病例两种标准。

同时诊疗方案明确了临床分类处理原则:疑似病例要安排单间病室隔离观察,不可多人同室;同时进行甲型H1N1

流感病毒特异性检查;及早给予奥司他韦治疗。确诊病例要由定点医院收治;收入甲型H1N1流感病房,可多人同室;给予奥司他韦治疗。

关于甲型H1N1流感的传染源,诊疗

方案指出,甲型H1N1流感病人为主要传染源。虽然猪体内已发现甲型H1N1流感病毒,但目前尚无证据表明动物为传染源。

传播途径主要是通过飞沫或气溶胶

病例转运方案公布

转运车辆车载设备专车专用

为防止甲型H1N1流感疫情在患者转运过程中传播,卫生部制定并公布了甲型H1N1流感病例转运工作方案。

转运方案指出,设区的市级以上地方卫生行政部门负责本辖区范围内甲型H1N1流感疑似病例和确诊病例转运的指挥调度工作。医疗机构需转运

疑似病例、确诊病例时,向设区的市级以上卫生行政部门报告,设区的市级以上地方卫生行政部门通知急救中心(站)将患者转运至接收医疗机构。

根据转运方案,转运救护车车载医疗设备(包括担架)专车专用,驾驶室与车厢严格密封隔离,车内设专门的污

染物品放置区域。医务人员、司机要穿工作服、隔离衣、戴手套、工作帽、防护口罩和防护眼镜;医务人员、司机接触甲型H1N1流感疑似病例或确诊病例后,要及时更换全套防护用品。

负压救护车转运时应开窗通风;负压救护车转运时应保持密闭状态,车辆消毒后打开车窗通风。

转运甲型H1N1流感疑似病例或确诊病例后,救护车必须返回急救中心(站)消毒后再转运下一例患者。

防控最新形势

日本首次确认3病例

日本厚生劳动省9日宣布,从加拿大参加国际交流活动归国的大阪府2名高中男生和他们的男教师共3人感染甲型H1N1流感,这是日本国内首次确诊甲型H1N1流感病例。

据厚生劳动省介绍,这3人从4月下旬起在加拿大奥克维尔参加交流活动,5月7日进入美国境内,8日下午乘坐美国西北航空公司的班机抵达东京成田机场。

密切接触者全部找到 曾与日确诊患者同乘飞机

卫生部9日晚通报,7名来自我国的曾乘坐过NW025航班的乘客目前已经全部找到,分别在上海、北京实施医学观察。

5月9日11时,卫生部接通报,5月8日,自加拿大经美国至日本的NW025航班上有3名日本乘客确诊感染甲型流感,有部分同机乘客已转机离开日本。经查,其中有7名乘客于8日晚分别转机抵达我国上海、北京。接到通报后,卫生部立即通知有关省市卫生部门紧急查找这些乘客,目前这些乘客已全部找到并已实施医学观察。

加拿大出现首例死亡患者

加西省份艾伯塔省一名感染甲型流感病毒的40岁妇女于上月28日死亡。这是加首例与甲型H1N1流感相关的死亡病例。不过,死者生前还患有其他病症。

这名妇女是上月28日死亡的。本月5日当地卫生官员获悉她的一个家人感染甲型H1N1流感后,又重新对这名妇女的尸体进行了检验,并确认她感染流感。

均据新华社电



红场大阅兵 展示新武器

5月9日,俄罗斯士兵在莫斯科红场举行的阅兵式上接受检阅。当日,俄罗斯举行盛大阅兵式,庆祝卫国战争胜利64周年。阅兵中展示了“白杨-M”洲际弹道导弹、T-90主战坦克、“龙卷风”火箭炮系统、“伊斯坎德尔-M”战术导弹等装备。此外,S-400“凯旋”防空导弹系统在阅兵上首次亮相。

新华社发

聚焦汶川地震一周年

映汶高速3年后通车

据新华社成都9日,映秀至汶川高速公路在四川省汶川县映秀镇开工建设。据介绍,映秀至汶川高速公路起于都江堰至映秀高速公路的止点龙溪隧道出口,沿岷江河谷上行,经映秀、银杏、桃关、草坡、绵虬、玉龙,止于汶川县。线路全长约52公里,采用双向四车道技术标准建设,设计速度80公里/小时。公路全线共有特大桥2座、大桥28座;特长隧道4座、长隧道4座,桥梁、隧道比例达到76%;共设映秀、银杏、绵虬三座互通立交。项目总投资49.9亿元,计划于2012年通车。

据了解,目前连接成都与汶川的交通“生命线”——都汶公路,是地震后抢通的国道213线都江堰至映秀除国道213线外,即将建成通车的都映高速公路是成都与映秀之间的第二条生命通道。



5月9日,在四川省绵竹市汉旺镇地震遗址上,鲜花寄托着生者对遇难者的追思。新华社发

投入最少 发布最快 效果最好 每日正式发布 广告垂询:66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城65788888
搬家63688888

大顺

65651818
67533555
66665665
68766777
63613366

机票预订

●天健航空、机票专家 66667799

驾驶培训

友谊驾校 66518171
郑州汴路博覽中心,规模大车辆多

致广告刊户

本埠广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅
传真:67655632
广告热线:67655263 67655632
教育工作室:67655700 67655572
健康工作室:67655261
汽车工作室:67655220
商业工作室:67655533
数字工作室:67655523
广告设计室:67655271 67655275
旅游工作室:67655507 67655626
房产客服热线:67655262 67655260
地址:陇海西路80号新闻大厦

(上接第一版①)“李军在你们心目中知名度好高啊。”记者问,董家大嫂爽快地说:“郑州来的干部,要得。”

10时30分,李军又来到由我市援建的彰明镇卫生院项目工地。他召集项目部工程人员,踩着松软的沙土,现场勘察,商议着施工队咋样才能快点进场施工。

11时许,李军来到京明社区。这个临时性社区是由活动板房组成的,居住着1500多位因地震而房屋倒塌的村民。在社区办公室,李军和大家合计着居民管理、安全、用水等一大堆事儿。11时40分,拖着疲惫的身躯,李军邀请记者来到他在京明社区寝办合一的活动板房。房间里没有办公桌,最扎眼的就是堆在地上的矿泉水、手电、军大衣、方便面。

临近中午,忙完手头的工作,李军躺在床上,给远在新郑的妻子和女儿打了个问安电话。他告诉记者,自从去年8月8日挂职江油,专门负责灾区重建和郑州援建项目的协调组织,已经整整9个月了,天天忙得脚不沾地儿。“不过,忙也好,有利于我减肥。”胖胖的李军快乐地调侃道。

(上接第一版②)青莲镇农房灾后重建工作还走在了绵阳市前列。

挂职援建的9个月,吴潜已完全融入当地。从吴潜的同事那里,记者了解到,吴潜一直默默资助特困家庭邓桂群一家。5月8日12时30分,记者见到了邓桂群。原来,地震把她家的房子全部震塌,祸不单行,丈夫出车祸去世,正在四川农业大学上学的儿子面临辍学。了解情况后,吴潜先是自己资助邓桂群上大学的儿子1000元,然后又通过郑州援建江油前线指挥部,联络到一位爱心人士,每年给邓桂群儿子2000元的资助。邓桂群想早日自力更生,吴潜又资助邓桂群建了猪舍,搞起了养殖。

顾了青莲灾区的大家,也资助了邓桂群的小家,吴潜却无法顾及自己的家。吴潜说,以前自己在家能替妻子分担家务,现在在外全靠妻子一人。更让他感到牵挂的是自己5岁的儿子,孩子逐渐大了,妻子已不便带着孩子去浴池洗澡,儿子总盼着爸爸回家帮他洗个澡。

“组织上把任务交给我,我就一定要把工作干好,绝不给咱郑州人脸上抹黑,一定要给咱郑州人争光。”吴潜说,他来援建江油不图别的,一定要通过自己的援建行动,让历经地震劫难的江油人民生活得更好。

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。